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D):y=fMHE-D+A);y=x.
(D) /1 (d) ayant 1a méme pente .

f est continue , monotone croissante avec f(0 ; 4) < 0 et f(O :5)>0.

facile .

a) fétant continue , monotone croissante sur 10 ; + o[ , h exis /t( /
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4° a) Equation de la tangente a (C) en A : y=f'(I)(x = 1)+ 1 =x

fro) Mni (n* x

< (0 donc (D) est au-dessus de (C) pour x # 1 .

b) f'(e*)=1- 47'44- = 1 donc () // (D) .

5% Sur JO ; +oo[ , fest continue et change de signe , donc I’équation f(x) = 0 a au moins g
racine o0 mais f est strictement croissante donc o est unique .
f(0,5)=-0,46 <0 £(0,6) =0,165>0 donc 0,5 <0 <0,6.
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78 (C')feAt(C) sont gilmétriqu;é par rapport a la droite d’équation y = x .
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b) Intersection de (D) et (C)
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4°a) Onaf'(x) = % donc f'(x) et h(x) ont méme signe ,

et co . minimum de h(x)=1s0

donc f'(x) > 0 par suite f(x) est strictement
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b) La pente de 1a tangente en w a (C) est f/(1)
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Equation de la tangente (D) : y — f(1) = f/(1) (x - 1)
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